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Uvodna napomena: 

 

Današnju lekciju sa skole.sum.ba mi smo već odradili prošli tjedan, stoga je samo pogledajte, 

a onda pristupite ovoj koju smo za vas pripremili. 

 

Artikulacija sata: 

 

Već odranije poznajete pojmove pripovijedanje te stvarni i nestvarni događaj. 

  

Kroz današnju lekciju upoznat ćete se s novim pojmovima- subjektivno i objektivno 

pripovijedanje; znat ćete ih prepoznati i razlikovati. 

 

Za početak otvorite str. 101. u udžbeniku Hrvatski jezik 6. Pozorno pročitajte tekst Srna u 

automobilu. Promotrite i zaključite kako je dežurni policajac opisao taj događaj službeno, a 

kako neslužbeno po povratku kući.  

Isti događaj zapravo je opisan na dva posve različita načina. Usporedite podatke prateći 

tablicu na 102. stranici u udžbeniku.  

 

Primjećujete da su podatci u prvom stupcu istiniti, precizni i točni. Kazivani su na najkraći 

mogući način. Takav način nazivamo objektivnim pripovijedanjem. 

 

Pripovijedajući ukućanima što se neobično dogodilo toga dana, policajac se uopće ne trudi 

točno i istinito prepričati događaj.( Obratite pozornost na sadržaj drugog stupca.)  Izostavlja 

mnoge važne podatke, npr. imena unesrećenih, točno mjesto, vrijeme i uzrok nesreće i sl. 

Neke podatke daje skraćeno, mnogo priča o svojim osobnim osjećajima i razmišljanjima.  

 

Takvo pripovijedanje nazivamo subjektivnim pripovijedanjem, jer je od istinitosti važnija 

zanimljivost pripovijedanja; od podataka su važniji osjećaji. 

 

Subjektivno pripovijedanje često je u književnoumjetničkim tekstovima, u obiteljskom krugu 

i među prijateljima, u pisanju dnevnika i sl. 

 

Objektivno pripovijedanje obvezno je u znanstvenim tekstovima. 

 

Razmislite koji je način pripovijedanja vama osobno draži i bliži, kojim se više i češće služite. 

Za domaći uradak subjektivno ispripovijedaj neki događaj iz svog đačkog života. 

 

 

Napomena: 

 

Zacrnjeni pojmovi su kao i uvijek novi pojmovi (koje bi bilo poželjno usvojiti) te ih uz naslov 

lekcije prepišite u svoje bilježnice. 

 


